19-9-2016

AKAAHMIA EMITIOPIKOY NAYTIKOY

2 XOAH MHXANIKQN
EEETAXTIKH TOY MAOHMATOX «<ANTOXH YAIKQN»

1. Me m Ponbeia pog papoov unkovg 10 m pvpovikovue agovikd goptio 100
KN. Av 10 pétpo ghaoctikdétrag E tov vikov g pdfdov = 210 GPa kau n
EMTPEMONEVT] TAON O =120 MPa va vmoroyisBodv o) H duduetpog g
papdov Ko B) n EMUNKVVO ™mg papdov
(2,5)

2. Me téooepelg Koyheg dtopétpov d evdyvoovpe 6Ho eddopoto, TAdtovg b=20 cm
Kot Tayovg t =15 mm 10 kebéva. H obvdeon katamoveiton and dvvaun F=20
KN. To vAkd Kataokeuv g TV KOYALDOV £XEL EMTPETOUEVT TAOT GE dlATUNON
Tex=75 MPa . Na vroAoyioOei o) n avaykaio diépetpog tov kébe koyiia, B) n
EPEAKVOTIKY TAoM ot kdbe pafoo Ko y) M Thon ovvOAyng (mieon
emeavelng) petad g papoov kot Tov koyAdv. ['a kébe mepintwon va yivel
Eleyyog avtoync. Aideton o pdfoov = 100 MPa (2,5)
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3. Noa vmoloyioBovv 1 O1AUETPOG Kot 1] YOVIO 6TPEYNG VOGS GLUTOYT XOAVPOTVO
d&ova mov katamoveital o otpéyn and ponn) T=50 KNm. H gmitpenodpevn
dltunTikn Taon Asttovpyiog ivon 1,,=30 MPa kat 1o pétpo ddTunong sivon
G=80 GPa Mnjkog éd&ova L= 1,5 m (2,5)

4. "Evog aEovog £xetl kukAikn otatoun pe otdpetpo d =200 mm. ‘Eyetl apgiépeiom
ompign (ompileton kKot ota V0 dipa) Kot poptiletal pe 00 GVYKEVIPOUEVES
kéBeteg duvapelc Tov 100 KN n kabe po, mov epappdlovron (n kabe pia) oe
amootoon 250 mm and to khbe dicpo g dokov. a) Na vroroyichel n péyiom
KOUTTIKN TAom ot 00Ko. B) Av 1 @OpTIon YvOTav 6TO HEGOV TNG 00KO0D e
eoptio 200 KN, mowa Ba etvon 1 téon kapyng Mnkog d&ova L= 0,75 m (2,5)



